



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

*Absolvent al Universității „Ovidius” din Constanța,
promotor al imaginii României în străinătate*

În perioada 13-14 iunie 2015, la Istanbul, a avut loc ediția a 15-a a Concursului „Lumea turcă și festivalul studenților internaționali” („Türk Dünyası ve Türkiye Misafiri Üniversite Gençliği Bilgi Yarışması ve Kültür Şöleni”), organizat de Avrasya Bir Vakfı (Fundația Euroasiatică) și Türk Ocakları - Istanbul Subesi, cu sprijinul municipalității Fatih și celei metropolitane Istanbul. Au participat 30 de țări - în principal țări central și est asiatice și balcanice, dar și Columbia și state africane. Categoriile au fost: stand tematic, dans, muzică și concurs de cultură generală. Au participat doar studenți străini înscriși la universități din Turcia.

Din echipa României a făcut parte și *un absolvent al Facultății de Istorie și Științe Politice, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, Dragoș Diac*, care a urmat programul de licență *Istorie* (2009-2012) și cel de masterat *Antropologie și Istorie europeană* (2012-2014). În prezent, Dragoș Diac urmează un program masteral dedicat spațiului eurasiatic (istorie turcă, central-asiatică și est-europeană) la prestigioasa universitate Istanbul, una din cele mai vechi din Turcia.

România a prezentat un stand care a cuprins veștmintele contelui Dracula, preparate tradiționale, poster cu Gheorghe Hagi în mărime naturală, imagini și peisaje sugestive, costume populare, iar studenții au participat și la un concurs de cultură generală. Echipa României s-a clasat pe locul al 3-lea la categoria stand expozițional, primele două locuri fiind câștigate de studenți din Kazahstan și Kîrgîstan, care au adus un yurt original în marime naturală. Pentru locul ocupat, echipa României a fost premiată cu 2.000 de lire turcești.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
17 iunie 2015**

